江苏苏盐井神股份有限公司

关于 2022 年度暨 2023 年第一季度业绩说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大 遗漏。并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

江苏苏盐井神股份有限公司(以下简称"公司")于2023年5月11日下午 15:00-16:00,以网络互动方式在中国基金报-机会宝网上路演中心 (http://www.jhbshow.com)召开了公司 2022 年度暨 2023 年第一季度业绩说明 会,现将相关情况公告如下:

一、业绩说明会召开情况

2023 年 4 月 28 日, 公司在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)及指定 信息披露媒体披露了《江苏苏盐井神股份有限公司关于召开 2022 年度暨 2023 年第一季度业绩说明会的公告》(公告编号: 2023-019)。

2023年5月11日下午15:00-16:00,公司董事长吴旭峰先生,董事、总 经理莫宗强先生,董事、财务负责人兼董事会秘书肖立松先生,独立董事沈红女 士出席了本次业绩说明会,与投资者进行了互动交流和沟通,在信息披露允许的 范围内就投资者普遍关注的问题进行了回答。

二、投资者提出的主要问题及公司回复情况

本次业绩说明会中投资者提出的主要问题及公司回复情况整理如下:

问题 1、请问关于盐穴储能这块业务,公司对其前景的看法是什么?

回复:投资者您好! 公司盐穴储能业务是公司经过多年的技术积累,并借助 中科院技术力量开发的新的利润增长点, 盐穴储能业务在发达国家具有成熟而广 泛的应用,公司有信心将盐穴储能业务发展成为新主业。谢谢您的关注!

问题 2、一季度不是 2.06 个亿吗,何来的 2.53 亿?

回复:投资者您好! 2.06 亿是股份公司合并报表中归属于母公司股东的净利润, 2.53 亿是股份公司合并报表中的利润总额,两者口径不一致。谢谢您的关注!

问题 3、公司 2022 年 4 季度,每股收益 1.03-0.88=0.15 元,4 季度末第股净资产比 3 季度末增加 6.46-6.38=0.08,请问是什么因素造成了每股净资产比每股收益少增加 0.07 元?

回复:投资者您好!公司每年根据经营情况,在四季度末通过预考核计提薪酬等各类费用,发生这种情形。谢谢您的关注!

问题 4、进入四月,纯碱期货降幅明显,是否会明显拉低二季度业绩? 我公司的应对策略有哪些?

回复:投资者您好!纯碱期货行情对于现货行情具有一定的指引作用,但纯碱期货价格与现货价格仍有差异,现货价格高于期货价格。市场行情的变化预计对业内企业会产生不同的影响。我公司将通过产品直销、压缩成本费用等方式,努力维持较高的产品毛利率。谢谢您的关注!

问题 5、公司钠离子级纯碱研发有何进展?

回复:投资者您好!公司积极推进高纯度纯碱研发项目,已完成技术研发,做好专利布局工作,目前已申请发明专利4项,实用新型1项。完成小试(实验室理论性研究)及项目设计阶段工作,正在推进项目中试。谢谢您的关注!

问题 6、一期张兴盐穴储能什么时候投入运营?

回复:投资者您好!公司以"十四五"构建"盐+储能"产业发展新格局为引领,全力推进在建重点项目建设,与中石油储气库公司共同组建江苏国能石油 天然气有限公司,推进张兴储气库项目一期工程建设,地面土建工程已于 2022 年底前具备交付使用条件,地下工程已完成 4 口注采井的建设,力争 2023 年上 半年具备首期采输气条件。谢谢您的关注!

问题 7、公司什么时候派发 2022 年红利?

回复:投资者您好!公司 2022 年度利润分配方案已经年度股东大会审议通过,请关注公司后续公告。谢谢您的关注!

问题 8、公司准备 6 亿进入期货市场, 现进展如何?

回复:投资者您好!公司已经做好开展期货套保的各项准备工作,因期货套保仍然具有一定市场风险,公司将谨慎选择套保机会,力争降低产品市场价格波动带来的风险,而不增加公司金融风险。谢谢您的关注!

问题 9、公司的地下盐穴空腔资源,除了已在建二年接近投运的天然气储能项目外,是否还再考虑研发部署其它项目的利用路径? 比如用于捕集二氧化碳的储存;或者结合临近京杭大运河黄金水道优势,部署石油资源的储存;或者用于对安全及降温要求高的数据中心数据存储;或者用于地下研究项目的空间甚至是用于民众避难场所等等。做精做大盐穴地下空间利用产业链走出具中国特色全球领先的综合利用之路!

回复:投资者您好!我公司的地下盐穴丰富,公司积极构建"盐+储能"产业新格局,根据盐穴条件谋划矿区产业规划定位,开展盐穴高效梯度利用产业布局规划。除了已在建二年接近投运的天然气储能项目外,另规划盐穴储油、盐穴处置固废等项目,并将联合国内科研院所,开展盐穴储氢、盐穴封存二氧化碳等前瞻技术攻关。

目前我公司所属矿区岩盐开采深度普遍在 1000 米以下,地下盐穴暂不适用对安全及降温要求高的数据中心数据存储。我公司为井矿盐开采,是通过井筒连接开采,非露天或巷道开采,因埋深及开采方式等原因,不适用于民众避难场所。

盐穴利用是系统工程,涉及盐穴全生命周期谋划布局及多产业链互补结合, 最终实现盐穴最优利用。谢谢您的关注! 问题 10、为应对如此低迷的公司股价和成交量, 我建议董事会考虑员工持股计划。

回复:投资者您好!我公司已经实施的股权激励计划是公司优化激励机制的一项内容,公司将根据发展需要和员工需求,探索形式多样的激励机制,进一步推动建立公司员工利益共同体,促进公司更好发展,努力为股东创造长期稳定的投资回报。谢谢您的关注!

问题 11、一季度公司煤炭采购均价 1,310.18 元/吨,较同期增加 184.25 元/吨,同比上升 16.36%。而我们的同行中盐化工的表述是这样的:煤焦化行业受下游需求不足影响,焦炭、兰炭价格同比降幅较大,原煤、电煤价格同比维持稳定,采购价小幅波动;焦炭(元/2,671.621,997.32-25.24%吨)、电煤(元/580.22607.424.69%吨)、原煤(元/782.93741.85-5.25%吨)。请问是什么原因造成我们煤炭的采购价格上升 16.36%,而中盐化工却同比下降?

回复:投资者您好!公司所在地距煤炭产地有一定的距离,并且公司煤炭库容较小,煤炭采购基本采取随行就市的方式,运输费用和煤炭价格变化均会对公司的煤炭采购成本产生影响。谢谢您的关注!

三、其他事项

本次业绩说明会的具体情况详见"中国基金报-机会宝网上路演中心" (http://www.jhbshow.com)。在此,公司对长期以来关注和支持公司发展并积极提出建议的投资者表示衷心感谢!

特此公告。

江苏苏盐井神股份有限公司董事会 2023 年 5 月 12 日